
Άσκηση τονισμού
κύκλωσε τη σωστή απάντηση:

1. Η λέξη άνθρωπος θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

2. Η λέξη Αθηναίος θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

3. Η λέξη ανθρώποις θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

4. Η λέξη θαλάσσης θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

5. Η λέξη σώματα θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

6. Η λέξη τραπέζης θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

7. Η λέξη μήτηρ θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

8. Η λέξη λογικό θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

9. Η λέξη ιατρός θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

10. Η λέξη μήλον θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

11. Η λέξη μήλων θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

12. Η λέξη γλώσσης θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

13. Η λέξη κώμη θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

14. Η λέξη στρατιώται θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

15. Η λέξη δεσπότης θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

16. Η λέξη ηθικός θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

17. Η λέξη δώρων θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

18. Η λέξη λέγω θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

19. Η λέξη τροφός θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη

20. Η λέξη παίδων θα τονιστεί με: α) οξεία, β) περισπωμένη
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